

## 200 К юбилею Н. В. Гоголя

14 марта состоялось заседание Всесоюзной комиссии по подготовке и проведению 175-летия со дня рождения Н. В. Гоголя.

Великий русский писатель, Гоголь принадлежит всей нашей многонациональной культуре, и торжества, приуроченные к его юбилею, как отмечалось на заседании, пройдут в Москве и Ленинграде, на Украине и в Казахстане, в Узбекистане и Латвии...

В канун юбилея на родине писателя, в селе Гоголеве Полтавской области, откроется Заповедник-музей Н. В. Гоголя. Одновременно в Москве, в доме на Сивцевом Вражке, где у Аксакова бывал Гоголь, будет развернута боль-

шая гоголевская выставка, подготовленная Государственным литературным музеем.

В центральных и местных издательствах выйдут книги Гоголя и о Гоголе. В частности, в Алма-Ате планируется издание сочинений великого писателя в новых переводах на казахский язык. Институт мировой литературы имени А. М. Горького АН СССР совместно с Ереванским университетом подготовил к печати сборник статей «Гоголь и литература народов СССР», идет работа над сборником «Гоголь и мировая литература».

Вместе с Литературным музеем ИМЛИ проводит гоголевскую научную конференцию, в ко-

торой примут участие ученые Института русской литературы (Пушкинский Дом) АН СССР и МГУ имени М. В. Ломоносова. В Полтаве пройдет конференция, организованная Педагогическим институтом имени В. Г. Короленко, ИМЛИ и Институтом литературы имени Т. Г. Шевченко АН УССР.

Всесоюзные гоголевские торжества завершатся большим вечером в Москве, в Колонном зале Дома союзов.

На заседании, которое вел заместитель председателя комиссии Ю. Суворовцев, выступили П. Загребельный (Киев), С. Караматов (Ташкент), С. Муратбеков (Алма-Ата), А. Вяля (Рига), М. Козьмин, И. Вишневская, Н. Воробьева, заместитель министра культуры РСФСР А. И. Шкурко.